

# 資料輯剪館書院學院校體台灣立國

分類 體育評論 來源 民生報 日期 770731 版面 五版

## 賀我田徑選手揚威世青賽

社評

在加拿大塞伯瑞舉行的第二屆世界青年田徑賽中，我國男子跳遠新秀乃慧芳，以七公尺七十七一舉贏得銅牌。消息傳回，國內田徑界咸表振奮。

世界青年田徑賽參加國家相當踴躍，選手水準很高，雖然限定十九歲以下的青年方可參加，但西方國家選手「年輕有為」，實力遠在亞洲地區之上。乃慧芳能在高手林立的塞伯瑞比賽場揚眉吐氣，誠屬不易。

乃慧芳是國內田徑運動新生代好手之一，與前不久才在台北市立體育場刷新新紀政保持了十八年之久跳遠全國紀錄的王淑華，同為國立體育學院的同學。這半年以來，乃慧芳等體育學院的優秀田徑選手，表現相當突出，得力於體能、肌力訓練得當，紛紛創下個人最佳紀錄。

乃慧芳更是繼田徑女傑紀政之後，在世界級比賽獲得銅牌的第一位國內自行培植的選手。中華民國田徑運動在理事長王惕吾、總幹事紀政，以及各地方熱心人士共同長期努力推展下，今天已見到成果。顯示中華民國選手憑藉堅毅的精神，刻苦奮鬥，亦可在田徑的世界級大賽爭得榮譽。

在這次比賽的同時，國際田徑總會也審查、確認了我國選手所締創的兩項亞洲青年紀錄：一為女子四百公尺接力，四十六秒八九，由林淑芬、張芬華、陳雅莉、王淑華所締造；二為女子一千六百公尺接力，三分四十六秒六二，由鄧國鑫、陳雅莉、張芬華、許秀鳳共同締創。這兩項佳績都創於印尼雅加達，當時，中華隊在女子四百接力、千六接力二項，榮膺亞洲青年田徑賽的金牌。如今，我亞青選手成績，經由國際田徑總會審核，確認為亞洲青年紀錄，亦為一大榮譽，這證實了我國田徑運動新生代是有潛力的。

乃慧芳贏得銅牌，經確認兩項亞洲青年紀錄，兩項喜訊同時傳來，我們除了特致申賀之外，亦希望能帶給正在左營集訓中、預擬參加漢城奧運的選手以振奮的力量，在這只剩四十八天的訓練期裡，能做好最後衝刺，冀能在漢城一展所能，再一次爭取到最高榮譽。